



2025:

На ракетах к планетам

Акция с воздушными шариками за
мирную Землю

80 лет после окончания Второй мировой войны
военные конфликты вновь стали повседневным явлением
во всем мире.



Амбивалентность ракеты, а именно ее использование как в военных целях, так и в качестве средства для мирного исследования космоса, никогда не была столь заметной, как в настоящее время.

Поэтому 11 октября 2025 года в 12:00 с рыночной площади города Нойбранденбурга должны взлететь 365 маленьких воздушных шариков — по одному за каждый день земного года.

К каждому воздушному шару прикреплена небольшая карточка с вышеуказанными логотипами и слоганом «With rockets to the planets — for a peaceful Earth» (С ракетами к планетам — за мирную Землю). Они являются символом мирного будущего.

Воздушные шарики будут лететь 8-10 часов и смогут достичь различных европейских стран.

Люди, которые нашли воздушный шар, должны сообщить об этом по адресу:

peace-message@t-online.de. Находка задокументирована на нашем веб-сайте www.space3000.net.

Если ты хочешь принять участие в нашей международной акции за мир, пожалуйста, до 4 октября 2025 года пришли нам свое имя, страну и место жительства по электронной почте: **peace-message@t-online.de**

Ты также можешь прислать нам свою фотографию с нашим логотипом.
Логотип можно скачать [здесь](#).

Мы будем публиковать все входящие письма на нашем сайте
www.space3000.net.

Отправляя данные, вы даете согласие на их публикацию на нашем веб-
сайте.